
 

 

НЕ ВОВРЕМЯ 
УПЛАЧЕННЫЕ НАЛОГИ - 

штрафные санкции 
 

- неуплата – пеня 1/300 ставки 
рефинансирования ЦБ РФ в 
день 
 

- непредставление информации 
об объектах – штраф 20% от 
суммы налога по этим объектам 

школы, детсады,  
больницы, 

поликлиники 
 

 
 

ЧТО СДЕЛАТЬ?  
 

 

 

в Личном кабинете 
налогоплательщика (эл. адрес: nalog.ru) 

  

- на официальном сайте УФНС по 
Рязанской области 
- на Портале государственных услуг РФ 
  

при обращении в налоговый орган  

 

получить 
уведомление 

 
- рассылает ФНС 
 

- через личный 
кабинет 
налогоплательщика 

 
 

УПЛАТИТЬ 
НАЛОГИ  

- с помощью 
сервиса Личный 
кабинет налого-
плательщика 
 

- в отделении 
банка  

 

Уважаемые налогоплательщики! 
3 декабря 2018 года  

наступает срок оплаты за 2017 год следующих налогов 

если 
 

- уведомление не 
пришло  
 

- отсутствует 
объект 
налогообложения 

 

налог на имущество физлиц 

 
 

- жилой дом (часть дома, квартира, 
часть квартиры, комната) 
- гараж, машино-место 
- единый недвижимый комплекс 
- объект незавершенного 
строительства 
- иные здания, сооружения 

 

земельный 
налог 

 

 
 
- земельные 
участки 

 
 

направить в 
налоговый 

орган 
- заявление  
 

- копии 
правоустанав-
ливающих  
документов на 
объект 

 

В личном кабинете 
налогоплательщика 
(эл. адрес: nalog.ru) 

  

 на официальном 
сайте УФНС по 
Рязанской области 

 на Портале 
государственных услуг 
Российской 
Федерации 

В личном кабинете 
налогоплательщика 
(эл. адрес: nalog.ru) 

  

 на официальном 
сайте УФНС по 
Рязанской области 

 на Портале 
государственных услуг 
Российской 
Федерации 

В личном кабинете 
налогоплательщика 
(эл. адрес: nalog.ru) 

  

 на официальном 
сайте УФНС по 
Рязанской области 

 на Портале 
государственных услуг 
Российской 
Федерации 

В личном кабинете 
налогоплательщика 
(эл. адрес: nalog.ru) 

  

 на официальном 
сайте УФНС по 
Рязанской области 

 на Портале 
государственных услуг 
Российской 
Федерации 

В личном кабинете 
налогоплательщика 
(эл. адрес: nalog.ru) 

  

 на официальном 
сайте УФНС по 
Рязанской области 

 на Портале 
государственных услуг 
Российской 
Федерации 

 

КАК УЗНАТЬ?  
о суммах налогов (объектах налогообложения) 

УПЛАЧЕННЫЕ НАЛОГИ – ЭТО 

 

НАЛОГООБЛАГАЕМАЯ БАЗА по налогу на имущество физических лиц уменьшается на 
кадастровую стоимость: 50 м2 – для дома; 20 м2 – для квартиры, части дома; 10 м2 – для  
комнаты, части квартиры 
 

благоустройство, 
детские площадки, 

парки 
 

 
 

ремонт и 
строительство 

дорог 

 
 

из уведомления об уплате 
налогов 
 

Уведомление не направляется если: 
- сумма налогов < 100 рублей; 
- налогоплательщик получил 
доступ к личному кабинету 
налогоплательщика 
  

транспортный 
налог 

 
- транспортные 
средства 


